

Наше лето в краски зелени одето!!!

***Выражаем искреннюю благодарность
Федерации ездового спорта Пермского края
в лице руководителя – Пономаревой Анны Александровны!***

***Ребята из филиала «Милосердие» провели незабываемые дни в
вашем лагере в Полазне. У нас появилось множество четвероногих
друзей, наши щеки загорели, а в ребячьих глазах пляшут искорки счастья!***

***- Почему собака злая
Ходит, хвостиком виляя?
- То ли хвостик так обучен,
То ли плохо он прикручен!***

***У ваших собак замечательные хвостики и они совсем-совсем не
злые, а очень даже добрые, красивые и умные!***





СПАСИБО!